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  Viera Sabová

        

 Informatívna správa starostu obce
V našej obci sa realizuje projekt financovaný 
z Programu rozvoja vidieka opatrenie 3.4.1 
Základné služby pre vidiecke obyvateľstvo. 
Projekt zahŕňa osadenie dvoch samostatných 
detských ihrísk v areáli materskej školy a pri 
„bytovkách“,ktoré majú slúžiť našim detičkám

a v druhom prípade na voľnočasové aktivity pre rodičov s deťmi predškolského 
a školského veku.
Detské ihrisko v areáli MŠ zahŕňa osadenie dvoch detských tematických zostáv, 
pozostávajúcich z prvkov na cvičenie: detský basketbalový kôš, detská kladina a prvkov 
na zábavu: vláčik s tunelom, dvojvežičkovej zostavy s dvomi šmykľavkami, dvoch 
pružinových hojdačiek a dvoch lavičiek. Tešíme sa spolu s deťmi a veríme, že sa tam 
budú detičky cítiť dobre a vychutnajú si chvíle strávené na tomto prekrásnom ihrisku.          

Materská škola
Bytovky

PODPORENÉ  PROJEKTY
Úprava verejnej plochy pred Mýtnicou – I. etapa

V období od júna 2014 do júla 2014 sme v obci zrealizovali projekt 
s názvom „Úprava verejnej plochy pre Mýtnicou v obci Svätý Anton- 
1. etapa“. Na základe zmluvy o poskytnutí podpory  zo dňa 12.6.2014 
začala Obec Svätý Anton realizovať projekt, ktorého hlavným cieľom 
bola  úprava verejnej plochy pred Mýtnicou, ktorá by v budúcnosti 
mala slúžiť ako oddychová zóna pre občanov i návštevníkov obce. 
V rámci I. etapy sa zrealizovalo položenie 350 m2 kamennej dlažby, 
vybudovanie prístupového kamenného chodníka, osadenie lavičiek, 
výsadba kvetín a výsev trávnatej plochy.

Tento projekt bol zrealizovaný vďaka podpore z Environmentálneho 
fondu (www.envirofond.sk) v rámci Programu obnovy dediny.  
Poskytovateľom dotácie je Slovenská agentúra životného prostredia 
Banská Bystrica (www.sazp.sk). 
Celkové výdavky projektu boli vo výške 5 263,16 €, pričom 
nenávratný finančný príspevok predstavoval 5 000,- €, teda 95 % 
celkových oprávnených nákladov.  Spolufinancovanie projektu je  
vo výške 5%, t.j. v sume 263,16 €. 

Kamenná studňa na Mýte
Občianske združenie MÝTO, o.z., Svätý Anton v spolupráci s Obcou 
Svätý Anton v mesiaci júl 2014 vypracovalo a podalo v rámci       

grantového programu spoločnosti Baumit „Tu sa nám páči, tu 
chceme žiť“ projekt s názvom „Kamenná studńa na Mýte“, ktorý  
má za cieľ vybudovať v historickom centre Obce Svätý Anton 
kamennú studňu s kamenným napájadlom, do ktorého bude pritekať  
čerstvá pramenitá  voda.    

Do programu „Tu sa nám páči, tu chceme žiť“ bolo zapojených 
celkom 93 projektov, spomedzi ktorých hodnotiaca komisia  vybrala 
15 projektov, ktoré podporila dotáciou vo výške 14 680,- €. Náš 
projekt „Kamenná studňa na Mýte“ bol medzi 15 podporenými 
projektmi a na jeho realizáciu nám bol udelený grant vo výške 
1000,- €.  Grant je určený na nákup stavebného materiálu na 
vybudovanie kamennej studne v historickom jadre obce. 
Predpokladaná doba realizácie je od septembra 2014 do júna 
2015. Projekt Kamenná studňa na Mýte ma nadväzovať na projekt  
Úprava verejnej plochy pred Mýtnicou – I. etapa, ktorého realizácia 
bola ukončená v júli 2014.  Kamenná studňa bude  situovaná 
v historickom jadre obce na mieste pôvodného kamenného napájadla, 
ktoré sa v tejto oblasti nachádzalo v 14. storočí. Kamenná studňa bude 
vybudovaná tak, aby zapadala do historického koloritu obce, pričom 
na jej výstavbu budú použité miestne prírodné materiály a pri 
výstavbe budú zachované regionálne architektonické znaky.  

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z grantového 
programu spoločnosti Baumit „Tu sa nám páči, tu chceme 
žiť“ (http://www.tusanampacituchcemezit.sk) 
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Štyri roky spolupráce Múzea vo Svätom Antone s obco u a jej starostom
V múzeu si vôbec nevieme predstaviť 
našu činnosť bez dobrej spolupráce 
s obcou. Hrdo sa hlásime k sídlu vo 
Svätom Antone, kde žijú dobrí 
pohostinní ľudia, zruční remeselníci, 
ľudia, ktorí si vedia vážiť svoju 
históriu a myslia na budúcnosť 
mladej generácie. Už vyše desať 
rokov realizujeme dni otvorených 
dverí pre občanov a  máme aj 
podpísanú zmluvu o spolupráci 
medzi obcou Svätý Anton a Múzeom 
vo Svätom Antone. Spoločne s obcou 
realizujeme mnoho aktivít: 
celoslovenské poľovnícke slávnosti 
Dni sv. Huberta, Detské dni sv. 
Huberta, prírodovednú súťaž „Čo 
šepká les“, účasť na veľtrhu 
cestovného ruchu Slovakiatour 
v Bratislave, stretnutia 
sympatizantov obce, mnohé výstavy, 
koncerty, spoločne sme členmi 
v regionálnych organizáciách na 
podporu turizmu, ...atď.  Počas 
môjho dlhoročného pôsobenia 
v múzeu (pracujem tu od roku 1988), 
som mal to šťastie spolupracovať 
s mnohými starostami našej obce. 
Nikdy neboli vzťahy medzi obcou 
a múzeom zlé, no nikdy neboli až 
také dobré, ako práve za ostatné štyri 
roky, keď jestarostom pán Jozef 
Baranyai. Len nevšímavý človek by 
nepostrehol úprimnú snahu pána 
starostu zveľadiť všetky oblasti 
plnohodnotného života občanov. 

mnohých podujatiach v Bratislave, 
v Banskej Štiavnici a  neraz sme 
vítali v obci významné osobnosti zo 
Slovenska i celého sveta.  Pán 
starosta sa pravidelne zúčastňuje na 
všetkých významných podujatiach 
múzea. Z nespočetných  stretnutí 
a rozhovorov s pánom starostom i 
z jeho aktivít  mi je jasné, že na 
jednom z prvých  miest v jeho 
rebríčku hodnôt kraľuje láska 
ku Svätému Antonu 
a jehoobyvateľom. Pán starosta 
nikdy neľutoval čas, ktorý strávil pri 
práci v prospech našej dedinky – 
a toho času veru nebolo málo. Je to 
človek na správnom mieste 
a spolupracovať s ním je pre mňa 
česť aj radosť.

školy s materskou školou, 
zveľaďovanie školského areálu, jeho 
podnietenie činnosti mladých 
s mládežníckymi richtármi, jeho 
podpora športových i kultúrnych 
aktivít, snaha o rozvoj 
medzinárodnej spolupráce s 
Bulharskom – to sú všetko veľmi 
cenné prínosy pre to najdôležitejšie 
– budúcnosť našich detí a mládeže. 
V múzeu vítame skrášľovanie obce, 
zachovávanie tradičných hodnôt 
architektúry pri starostlivosti 
o stavby a pamiatkové objekty, 
budovanie chodníkov  i podporu 
tradičných podujatí akými sú 
fašiangový sprievod „Hajnal“, či 
„Svätoantonská heligónka“. Neraz 
sme spoločne – pán starosta v kroji 
a ja v poľovníckej uniforme, 
reprezentovali obec Svätý Anton na

Prišiel s mnohými 
dobrými novými 
nápadmi, no čo je 
podstatnejšie, dokázal 
ich aj realizovať. 
Spomeniem tie, ktoré 
súvisia s aktivitami 
múzea. Veľmi si vážim 
jeho prístup pri 
zlepšovaní podmienok 
dôležitej práce s deťmi 
a mládežou. Jeho 
aktivity pri hľadaní 
profilácie základnej 

    Marian Číž,
riaditeľ Múzea vo Svätom Antone

Škôlka „Lienka“ 
Od minulého školského roka došlo 
k niekoľkým zmenám: Škola zmenila 
názov, máme nového pána riaditeľa, 
vznikla ďalšia trieda. Názov školy: 
Základná škola s materskou školou 
Ferdinanda Coburga Svätý Anton 
a materská škola, ktorá je elokovaným 
pracoviskom základnej školy. Nový 
riaditeľ školy: PaedDr. Rudolf 
Bartošík. Tretia trieda je pre dvojročné 
deti.
 V školskom roku 2014-2015 
navštevuje materskú školu 49 detí vo 
veku od dvoch do šesť rokov. Nakoľko 
bol počet zapísaných detí vyšší ako 
v minulom školskom roku, zriadili sme 
ďalšiu, tretiu triedu. Výchovno-
vzdelávací proces zabezpečuje päť 
kvalifikovaných učiteliek. V triede 
dvojročných detí „Slniečok“ pani 
učiteľka Anna Rihová s počtom detí 
10, v triede troj-štvor ročných detí 

„V čeličiek“ pani učiteľky Monika 
Kašiarová a Anna Valachová s počtom 
detí 16, v triede päť-šesť ročných detí  
„Sovičiek“ pani učiteľky  Martina 
Húsková a Erika Krunková s počtom 
detí 24.
Ponuka nad rámec výchovno - 
vzdelávacieho procesu v tomto školskom 
roku zahŕňa  prírodovedný krúžok, 
turistický krúžok, krúžok tvorivých 
dielní, výuku anglického jazyka, 
predplaveckú prípravu, krúžok ľudových 
piesní a tancov. Dokumentáciu 
materskej školy, tiež prihlášku dieťaťa 
do materskej školy nájdete v prípade 
potreby, alebo záujmu, na internetovej 
stránke školy v časti materská škola. Na 
tejto stránke Vás budeme aj priebežne 
informovať o našich aktivitách v tomto 
školskom roku. Vytýčených cieľov 
a úloh je veľa a pevne veríme, že sa nám 
ich všetky podarí splniť.  

Valachová
zást. pre materskú školu
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Úspešný  24. ročník Dní sv. HubertaÚspešný  24. ročník Dní sv. HubertaÚspešný  24. ročník Dní sv. HubertaÚspešný  24. ročník Dní sv. Huberta

V dňoch 6. a 7. septembra sa konali v areáli 
svätoantonského kaštieľa celoslovenské 
poľovnícke slávnosti Dni sv. Huberta. 
Hlavnými organizátormi podujatia boli 
Slovenská poľovnícka komora, Slovenský 
poľovnícky zväz a Múzeum vo Svätom 
Antone. K  najvýznamnejším 
spoluorganizátorom patrili Lesy SR, 
š.p., Vojenské lesy a majetky SR, š.p. a 
prirodzene obec Svätý Anton. Oslavy sa 
konali pod záštitou Ministerstva 
pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR a 
navštívilo ich takmer osem tisíc 
návštevníkov. Medzi nimi nechýbali ani 
vzácni hostia:  doc. JUDr. Ivan Gašparovič, 
CSc -  prezident SR – výborný poľovník 
a pravidelný hosť našich osláv, prof. Ing. 
Ľubomír Jahnátek, CSc. - minister 
pôdohospodárstva a rozvoja vidieka  SR,  
J.E.  Margarita Ganeva - mimoriadna  
a splnomocnená veľvyslankyňa Bulharska 
v SR, Ing. Tibor Lebocký, PhD.  – poslanec 
NR SR, prezident Slovenskej poľovníckej 
komory a Slovenského poľovníckeho 
zväzu, poslanci NR SR  Ing. Marian 
Záhumenský, Ing. Róbert  Puci, Ing. Peter 
Gaži,  generálny riaditeľ  š.p. VLM SR - 
Ing. Ján Jurica,  generálny riaditeľ  š. p. 
Lesy SR - Ing. Ctibor Határ a mnoho 
ďalších významných osobností. Návštevníci 
osláv odchádzali spokojní a plní zážitkov. 
Hneď po slávnostnom otvorení, na ktorom  
zaspieval hymnu Slovenskej poľovníckej 
komory sólista Komornej opery a opery 
SND maestro Otokar Klein, boli odovzdané 
rezortné vyznamenania MPRV SR 
a Medaile sv. Huberta SPZ - vzácnym 
ľuďom, ktorí prispeli k úspešnému rozvoju 
nášho poľovníctva. Zaujímavým bolo 
pásmo „Od pračloveka po Žídeka“,  ktorým 
bola humorne i vážne predstavená  história 
stolovania a stravovania od najstarších čias 
po dnes (pravek, stredovek, baroko 
a súčasnosť). V pásme účinkovali aj Mgr. 
Zuzana Knezovičová a Boris Buzalka 
z našej ZŠ (scénka z baroka) a pán Ján 

Skarba (scénka o súčasných 
poľovníkoch). Expert z oblasti 
gastronómie Jaroslav Žídek v závere 
vyzdvihol stravu z diviny a pozval 
všetkých na výstavu „Prestreté“, ktorá 
v priestoroch Múzea vo Svätom Antone 
potrvá do konca roka.  V dôstojnom 
prostredí nádvoria svätoantonského 
kaštieľa boli uvedené do života aj tri 
nové publikácie – Zborník Múzea vo 
Svätom Antone č. XXI/2014 – tento  
ročník je venovaný  pamiatke  prof. 
RNDr. Jozefa Šteffeka, CSc., ďalej 
kniha poézie Oldřicha Koudelku 
„Partitury zelených lásek“ s fotografiami 
Jozefa Ferenca, Ivana Kňazeho a Jana 
Hlaváča a kniha Ľudovíta Šurinu „Srdce 
lesníka“. Trubači zo SOŠL Banská 
Štiavnica spoločne s ďalšími priateľmi 
slávnostne uviedli text svätohubertovskej 
fanfáry, ktorého autorom je Jakub 
Badrna - študent 3. ročníka SOŠL. 
Medzi osvedčenými bodmi programu 
osláv nechýbali: ukážky sokoliarstva, 
poľovníckej kynológie, atraktívny 
rybolov, módna prehliadka 
poľovníckeho oblečenia, poľovnícky 
chodník  a súťaž „Stopami zveri“, ktoré 
pre deti pripravila SOŠL v Banskej 
Štiavnici, ukážky streľby z lukov, kuší 
a historických zbraní, divadelné 
predstavenie Paradajz Píkčr, špeciálna 
klubová výstava alpských 
jazvečíkovitých duričov, laserové 
strelnice, dychová hudba Sitňanka, 
súťaže Hájnikova žena – 
o najsympatickejšiu poľovníčku, 
Poľovníctvo vo fotografii, Poľovnícky 
nôž 2014, Poľovnícky šperk 2014, 
Poľovnícky klobúk, Naj brada – 
o najdlhšiu a najkrajšiu bradu, vtipné 
súťaž „ 5F poľovníka“ a  v hádzaní 
flinty do žita, Antonský diviak 2014 – 
v streľbe lukom na terč. Tradične medzi 
najzaujímavejšie patrili Majstrovstvá 
Slovenska vo vábení jeleňov Hubertlov-

Halali a MS vo vábení srnčej, diviačej a dravej 
zveri. V barokovej sýpke boli do Siene úcty a 
slávy poľovníctva na Slovensku uvedené dve 
ďalšie významné osobnosti:  hosť. prof. doc. Ing. 
Pavel Hell, CSc. (1930 – 2009) - najvšestrannejší 
slovenský odborník na poľovníctvo, autor 
najrozsiahlejšieho diela našej odbornej poľovníckej 
literatúry, uznávaný expert C.I.C.  a Mgr. Ladislav 
Grman (1932 – 2011) najuznávanejší slovenský 
poľovnícky žurnalista, šéfredaktor časopisu 
Poľovníctvo a rybárstvo  (od začiatku v roku 1958 
až do roku 1992), spolutvorca mnohých výstav, 
Dní sv. Huberta, vábičských i lesničiarskych 
súťaží.  V sýpke si mohli návštevníci prehliadnuť 
aj výstavu „Unikátne trofeje Turca“, výstavu 
drevorezieb Jána Homolu a  fotografií  členov 
Asociácie fotografov prírody. Zlatým klincom 
programu osláv bola už tradične svätohubertovská 
omša so sprievodom s uloveným jeleňom 
a obetnými darmi. Bohoslužba bola dôstojným 
vzdaním vďaky Stvoriteľovi za prírodu a život 
v nej. Pred omšou sa konal koncert, na ktorom 
vystúpili už tradične Barbora Šaling Legényová 
a kvarteto lesných rohov Laugarício. Tohto roku 
ich krásne na koncerte i počas omše doplnil aj 
domáci spevokol zo Svätého Antona. Veľmi si 
vážime, že aj počas tohto ročníka sa zapojili 
návštevníci do „Hubertovskej kvapky krvi“. Tohto 
roku darovalo najvzácnejšiu tekutinu 35 dobrých 
ľudí. Nechýbal medzi nimi viceprezident C.I.C. 
Dr. Imrich Šuba, PhD. a taktiež dôstojný pán farár 
zo Svätého Antona Martin Sebíň. Počas 5 ročníkov 
sa zúčastnilo odberu  spolu už 176 darcov.  Patrí 
im naše poďakovanie a úprimne ďakujeme  aj 
všetkým občanom Svätého Antona, ktorí pomohli 
náš najväčší slovenský poľovnícky sviatok 
pripraviť a zrealizovať. 
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Vydarené stretnutieVydarené stretnutieVydarené stretnutieVydarené stretnutie
S veľmi dobrou myšlienkou prišiel vlani v lete 
náš pán starosta Jozef Baranyai – pozvať na 
spoločné stretnutie vzácnych ľudí, ktorí 
pomáhajú našej obci. Stretnutie minulý rok 17. 
augusta  dopadlo dobre a preto sa uskutočnilo 
aj tohto roku. Tentoraz prišli vzácni hostia do 
areálu svätoantonského kaštieľa v sobotu 23. 
augusta 2014. Okrem prehliadky kaštieľa 
a výstavy „Prestreté“ sa prítomní zúčastnili na 
koncerte v kaštieľskej kaplnke Nanebovzatia 
Panny Márie. Zatiaľ čo vlani vystúpili umelci 
z Corna Musica, tohto roku sa predstavili 
s hodnotným kultúrnym programom domáci 
Svätoantončania a moderátorom programu bol 
pán starosta. Talentovaní  umelci boli výborní 
a pripravili pre hostí nezabudnuteľný zážitok. 
Úprimne rád chválim všetkých, ktorí vystúpili: 
predovšetkým domáci spevokol  cvičený 

Barborou Šaling Legényovou – tentoraz pod 
taktovkou Petry Slobodovej, pani Magdalénu 
Liptákovú, Števka Legényho, Jozefa Sabu, 
Sašku Rihovú, Andrejku Halibožekovú,  
Noriku Gregussovú, Anku Rihovú a Mariána 
Koóša. Po koncerte pokračoval program 
v kaštieľskom parku, kde pomohla dobrú 
náladu vytvoriť  cimbalová muzika, no taktiež 
výborne pripravené  gastronomické špeciality 
a nápoje. A tak – i napriek veľkému a 
intenzívnemu dažďu, odchádzali všetci 
spokojní. Nemám vedomosti, či niečo podobné 
pripravujú iné obce, no veľmi si vážim prístup 
nášho pána starostu. Z ohlasov prítomných je 
jasné, že takéto aktivity  sú veľmi vítané a ešte 
viac pomôžu skvalitňovať  život v obci  
aj v budúcnosti. Poďakovanie za vydarené 
stretnutie patrí pánovi starostovi, no taktiež 
pracovníkom Obecného úradu, Obecného 
podniku a všetkým ďalším, ktorí pomohli. 

Návšteva priateľov v PoľskuNávšteva priateľov v PoľskuNávšteva priateľov v PoľskuNávšteva priateľov v Poľsku
Múzeum vo Svätom Antone už 
mnoho rokov úspešne spolupracuje 
s partnerskými múzeami v zahraničí. 
Už  v roku 1992 sa  konalo v Múzeu 
Antol prvé stretnutie vedúcich 
pracovníkov európskych poľov-
níckych múzeí  z Holandska, 
Maďarska, Nemecka, Poľska  
a Československa, ktoré prijalo aj 
deklaráciu o spolupráci. Ďalšie 
stretnutia, na ktorých pribudli ďalšie 
poľovnícke múzeá,  sa konali 
v rokoch 1994, 1995 a v roku 2010. 
Taktiež na nich boli prijaté 
deklarácie o spolupráci, ktorá 
úspešne pokračuje. Medzi  tie 
partnerské múzeá, s ktorými máme 
podpísanú zmluvu o spolupráci, patrí 
aj poľské Muzeum  Zamoyskich 
v Kozlowce blízko mesta Lublin. 
Múzeum sa nachádza v krásnom 
areáli paláca s nádherným parkom, 
ktorý kedysi vlastnil šľachtický rod 
Zamoyski.  Historické interiéry sú 
zariadené vzácnym pôvodným 
mobiliárom,  v objekte je nádherná 
kaplnka, zbierka trofejí, kolekcia  
kočov i vozových lámp. V tomto 

roku si pripomenulo múzeum 70. 
výročie od založenia. Na slávnosti, 
ktorá sa konala 18. a 19.  septembra 
2014, sa zúčastnilo 280 hostí 
z Poľska i zahraničia, vrátane 
šesťčlennej  delegácie pracovníkov z 
Múzea vo Svätom Antone. V pro-
grame, ktorý prezentoval riaditeľ  
tamojšieho múzea pán Krzysztof 
Kornacki, bola vyzdvihnutá aj 
spoluprácu s našim múzeom. 
Zmienka o nej je zaznamenaná i 
v reprezentačnej publikácii, ktorú 
múzeum k výročiu vydalo. 
Prirodzene som sa v mene nášho 
múzea poďakoval, zablahoželal 
k jubileu a odovzdal pozdravy i dary 
zo Svätého Antona. Sme úprimne 
radi, že medzinárodná spolupráca sa 
úspešne rozvíja. Cestou z Poľska 
sme si ešte prehliadli Ľubovnianske 
hradné múzeum v Starej Ľubovni, 
kde máme ďalších kolegov 
a priateľov. Múzeá to v dnešných 
časoch vôbec nemajú ľahké a práve 
vzájomná spolupráca veľmi 
napomáha pri záchrane vzácneho 
kultúrneho dedičstva. Marian Číž

Deň otvorených dverí
pre ob čanov obce Svätý Anton

Dňa 4.októbra 2014, boli  občania našej obce pozvaní na 
bezplatnú prehliadku kaštieľa. O 1400 hod nás srdečne 
privítal pán Ing. Marian Číž.
Vítal nás nielen pekným slovom a úsmevom, ale aj 
slávnostným prípitkom a veru si nás dobre uctil s dobrou 
hruškovicou, aby sa nám vraj ľahšie kráčalo po kaštieli. Po 
jeho úvodných slovách, kde spomenul sponzorov 
a všetkých, ktorí pomohli a pomáhajú, aby kaštieľ mohol 
fungovať, ako funguje, si pripravil jedno milé prekvapenie. 
Pni Helene Podmanickej udelil „Certifikát za vernosť 
a dlhoročnú návštevnosť kaštieľa“. Tým zakončil úvod  a   
pozval nás na prehliadku samotného kaštieľa, kde nás 
sprevádzal svojím zaujímavým slovným prejavom 
a nezabudol ani na všelijaké príhody, ktoré sa tu za tie 
roky odohrali. Poviem Vám, že táto prehliadka bola naozaj 
na jednotku s hviezdičkou. Tento rok sa konala veru aj 
netradične, v októbri, lebo roky pred tým bola vo februári 
a v kaštieli bola vtedy poriadna zima. Tento rok to bolo 
 v úplnej pohode, nikto sa nesťažoval na zimu, akurátne 
nás boleli trochu nohy z absolvovania veľkého okruhu, ale 
myslím si, že všetci sme boli spokojní a uveličení z tejto 
peknej prehliadky, za čo patrí pánovi Ing. Čížovi veľká 
pochvala a poďakovanie za to, že nezabúda  pri svojich 
povinnostiach ani na občanov našej obce Svätý Anton. 

 Foto a text    Sabo Jozef
Palác v Kozlowke
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